Examen d’exemption
Contrepoint 1 et 2
MTE 1110 et MTE 1111

Si vous souhaitez une exemption de:
Contrepoint 1 (MTE 1110) ...faites la premiére partie et la deuxiéme partie.

Contrepoint1et2 (MTE 1110/1111) ...faites la premiére partie et la troisiéme partie.

| Premiére partie
(tout le monde)

L’exemple suivant de contrepoint renversable contient plusieurs maladresses d’écriture
gu’un étudiant est supposé reconnaitre au terme du premier cours de contrepoint. Veuillez
en identifier cing en numérotant I'erreur dans le texte et en I'expliquant dans I'espace

prévu a cet effet.
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| Deuxiéme partie
(pour ceux qui souhaitent étre exemptés seulement de contrepoint 1)

Deuxiéme espece (blanches) :
En vous référant a 'exemple suivant, complétez ce premier exercice n’ayant recours qu’'a
la valeur de la blanche (excepté a la derniére mesure).
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Cinquieme espéce (contrepoint fleuri)
En vous référant a 'exemple suivant, complétez ce second exercice en vous servant
librement des rythmes permis en fleuri. Incorporez au moins deux retards.
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Exercice 2 :
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| Troisiéme partie

(pour ceux qui souhaitent étre exemptés de contrepoint 1 et 2)

Petit mélange :

En vous référant aux exemples suivants, complétez cet exercice avec une voix en
blanches (2iéme espéce) et une voix fleurie (5iéme espece). Incorporez au moins deux
retards.
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